

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике

Женский совет при следственном управлении СК России по Удмуртской Республике

При следственном управлении СК России по Удмуртской Республике создан общественный совещательный орган - Женский совет.

Женский совет призван решать вопросы социальной защиты сотрудников следственного управления и членов их семей, повышать престиж прочного семейного союза, материнства и отцовства, оказывать помощь многодетным и молодым семьям.

Председатель Женского совета при следственном управлении – Бугреева Татьяна Геннадьевна Заместитель председателя Женского совета при следственном управлении – Еремеева Евгения Олеговна

E-mail: udmurt@sledcom.ru

Председатель Женского совета при СК России – Савенкова Анна Николаевна.

E-mail: skzensovet@mail.ru



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике



Документы

Приказ и положение о Женском совете при следственном управлении 134.8 кб

15 Января 16:42

Aдрес страницы: https://udm.sledcom.ru/about/ZHENSKIJ-SOVET-PRI-SLEDSTVENNOM-UPRAVLEN



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике